

微整形事小,安全事大

——康美国际整形医院院长胡朝辉

近日,国家食品药品监管部门破获了多起美容院销售使用违法药品和医疗器械案件,以浙江“3·13”制售假药和无证医疗器械案为例,犯罪嫌疑人在宁波开办医学美容中心,从不法分子手中购进标志为“BOTOX”“衡力”的肉毒素注射剂以及标志为“瑞蓝”的玻尿酸注射剂等。令人吃惊的是,这些制假窝点和销售网络已经遍及全国20多个省!

在整形美容行业尚待统一规范的当下,关于如何保障整形安全,我有一些自己的看法。

一、安全的整形场所

务必选择有正规资质的整形美容机构

整形美容行业的高额利润吸引了很多不法分子在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,开办规模较小的美容院及隐匿的个人诊所从事注射美容等医疗美容服务,导致投诉和纠纷频频。

其实,选择一个安全的整形美容场所,不仅是选择正规的医疗机构和医疗团队,更是选择了一个包括术前咨询、专业设备、产品保障、专业技术、精细操作、安全麻醉、术后维护等在内的流程规范的服务体系。

二、认证的产品材料

在中国整形美容产品要有CFDA认证

世界各地都对整形美容产品设立了严格的监管机构,譬如欧盟的CE、美国的FDA,而在中国则有CFDA。CFDA即中国食品药品监督管理局,它也是我国国务院综合监管食品、保健品、化妆品和药品的直属机构,只有通过了CFDA认证的材料在医疗美容中应用才是合法的。

根据央视《每周质量报告》节目的调查显

示,非正规机构90%使用的都是假冒伪劣品。美容院通常从无药品、医疗器械经营资质的个人手中低价购进注射美容产品,而这些所谓的肉毒素、玻尿酸、胎盘素其实就是制假窝点生产出来的假药。特别提醒一下,微整形所使用的注射用透明质酸等产品属于第三类医疗器械,可以随时登录CFDA官方网站查询获批产品的详细信息、生产厂商与使用信息。

三、专业的资质医生

微整形是个技术活要选择有资质医生

国家规定只有持有医师资格证并经过严格培训的医生才能上岗。而在南京本地有不少人在网上购买瘦脸针、玻尿酸自己注射或者在小美容院进行注射,之后出现面瘫、脓包等问题。

注射之所以要选择专业的医生,最重要的一点就是人的面部分布着大量的血管和神经,不当的注射会产生严重的问题,甚至危及生命安全!

最后,我再次提醒广大消费者,切勿到没有医疗资质的机构接受注射美容或整形美容,告诫大家一定要理性消费、谨慎行事,术前要去了解明白,要学会筛选,在政府、厂家、医院多重把关的基础上更要懂得自我保护。



美丽贴士

5个“微整形”的小妙方

1. 不要过度沐浴阳光——全面防护皮肤老化

一项研究结果显示:紫外线辐射会引起色素沉着和皮肤老化,所以人们应当避免盲目地把皮肤晒成古铜色。从事户外活动时一定要在皮肤上涂抹防晒系数达到一定级别的防晒霜,防止皮肤出现皱纹和肤色不均匀的情况,避免变得像皮革那样粗糙。

2. 多出去走走——防止肌肉关节和韧带衰老

人们应当让步行成为日常生活中不可或缺的一部分。无论是步行上下班和购物,还是遛狗,或是爬楼梯,都会起到锻炼效果。

3. 保持合理的饮食方案——留住肌肤的青春

它的关键是要知道应当吃什么食物和每种食物各吃多少。皮肤科专家建议:要想让自己的皮肤保持健康,就需要对一个人的饮食方案、生活方式、维生素摄入量进行定期评估和改善。

4. 幸福常相伴——增强免疫功能和抗压

为了保持幸福感,你需要让自己的身体处于活跃状态,阅读自己最喜欢看的杂志,前往一直想去探索的国家旅游,和家庭成员一起聚餐,做一道拿手菜给亲朋好友吃,腾出一段时间参加志愿者活动,看望老朋友等。

5. 补充叶酸——食疗抗衰老

叶酸是一种能起到健脑作用的抗衰老武器。它存在于洋葱、甘蓝和芦笋等多种食物中。营养学研究成果显示:即使是一个再普通不过的水果(如苹果),也会含有大量的具有抗衰老功效的化合物。

COMEI 康美国际整形
COMEI 康美国际11周年

康美国际11周年 相约蔡琴共鉴世界美耀盛典

COMEI INTERNATIONAL 11TH ANNIVERSARY

让美丽再度升华

千万级奢享礼遇
感恩回馈·炬献全城

斥资千万引进全球顶级美肤仪器
倾力打造360°医学美肤中心V2.0

全线项目最高免额5.8万元

免费体验价值4000元的NIR深层皮肤养护

消费尊享金声歌后“蔡琴2014好预兆演唱会”门票

国际顶级专家,定制级一对一专属亲诊



扫描关注官方微信
了解更多活动详情

蔡琴 好预兆 2014.11.08 晚19:30 南京奥体中心体育馆
南京金声歌后 COMEI 康美国际整形全程独家冠名



金声歌后 蔡琴

COMEI 康美国际整形 | 定制整形·当然康美 | 400-600-6262

爱美爱康美
Be Beautiful, Be Better